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4_E4_BC_9A_c43_68150.htm 单项选择题 1、下列各项，（ ）

不属于收入范畴。 A、他人使用企业无形资产而获得的使用

费 B、提供劳务所获得的收入 C、企业处理固定资产的净收

益 D、企业销售生产用原材料取得收入 答案:C 解析:收入是指

企业在销售商品、提供劳务及让渡资产使用权等日常活动中

所形成的经济利益的总流入。企业处理固定资产的净收益应

计入营业外收入，营业外收入是指与企业生产经营活动没有

直接关系的各项收入，所以C项不属于收入范畴 2、下列属于

资金退出企业的是（ ）。 A、支付现金股利 B、购买原材料

支出 C、购入股票支出 D、购买固定资产支出 答案:A 解析:资

金的退回包括偿还各项债务、上交各项税金、向所有者分配

利润等。以上四项中，只有A属于资金退出事项。 3、会计核

算中产生权责发生制和收付实现制两种记账基础的基本前提

是（ ）。 A、会计分期假设 B、会计主体假设 C、货币计量

假设 D、持续经营假设 答案:A 解析:只有会计分期才会产生当

期与其他期间的区别，会计分期是产生权责制和收付实现制

的基本前提。 4、下列各项中，能使企业负债总额减少的是

（ ） A、计提应付债券利息 B、将债务转为所有者权益 C、

融资租入固定资产 D、结转本期未交增值税 答案:B 解析:AC

两项业务均使企业负债总额增加，D业务未使企业负债总额

发生变化 5、下列各项能使企业资产和所有者权益总额同时

增加的业务是（ ）。 A、企业用资本公积转增资本 B、企业

提取盈余公积 C、企业按规定将无法支付的应付账款转为资



本公积 D、企业接受现金捐赠 答案:D 解析:AB两项业务均未

使企业所有权益总额发生变化，但会使其结构发生变化.C项

会使负债总额减少，所有者权益总额增加，不符合题意.只有

接受资产捐赠时，一方面使资产增加，另一方面使所有者权

益（资本公积）增加。 6、为将本企业经济活动与其他企业

经济活动加以区分，企业在核算时建立的基本前提是（ ）。

A、会计主体 B、持续经营 C、会计分期 D、货币计量 答案:A 

解析:会计主体界定了会计核算的范围。 7、下列各项中，不

属于某一特定企业资产的是（ ）。 A、融资租入固定资产 B

、委托代销商品 C、待处理财产损失 D、发出展览的商品 答

案:C 解析:企业虽然不拥有融资租入固定资产的所有权但能够

实际控制，企业对委托代销商品和发出展览的商品依然拥有

所有权，且符合资产的其他特征，所以选项ABD都属于企业

的资产。待处理财产损失已不能再为企业带来任何经济利益

，不应作为企业的资产。 8、属于资金运用过程的交易或事

项是（ ）。 A、接受投资者投入一台设备 B、偿还长期借款

C、制造企业支付采购材料的运输费 D、发行债券 答案:C 解

析:本题涉及到存货的计价和资金运动的三个过程及其具体形

式等跨章节的知识点。接受投资者投入一台设备和发行债券

属于资金的投入，偿还长期借款属于资金退出，制造企业支

付采购材料的运输费构成材料的采购成本属于资金运用。 9

、下列各项中，不属于反映企业经营成果的会计要素有（ ）

A、收入 B、费用 C、所有者权益 D、利润 答案:C 解析:ABD

三项都是属于反映企业经营成果的会计要素 10、下列各项不

属于企业资产的是（ ）。 A、接受外来原材料加工制造的代

制品 B、融资租入固定资产 C、库存已失效的且无它用的存
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